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Exercice 1 corrigé

1.

Présentation.

L’étude porte sur un entrepot.
Commune : Eclassan (07)

Altitude : 450 m

1.1. RDC.
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1.2. Facades.
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On retiendra les dimensions suivantes :

\ 12.50
fagade OUEST
3
& o
% e
o ©
=
o
fagade EST i
: b
a
()
2 @ S "
N i ko -
& 2 2
Z S . 500 , 750
5 g
= b
w)
fagade EST
L7150 . 500

2. Travail demandé.

2.1. Déterminer la charge de neige au sol.

EC1-1.3-84.1
Eclassan (Ardeche 07) : région C2

Neige normale : Sk 450 = Sk 200 + As1= 0.65 + %500_20 = 0.90 kN/m?
Neige accidentelle : Spq = 1.35 KN/m?
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